
În anul 1907 profesorul Ion Ionescu a propus 
cititorilor Gazetei Matematice să scrie un miliard 
utilizând toate cele zece cifre o singură dată. În 
lunile următoare s-au primit mai multe soluţii, ce au 
fost prezentate în anul 1908 în Gazeta Matematică. 
Verificaţi-le pe rând pe fiecare, mai întâi dacă sunt 
scrise folosind fiecare cifră o singură dată, iar apoi 
dacă dau chiar rezultatul 1.000.000.000: 

 
(2 + 3 + 4 + 7 + 9) ∙ 5 ∙ 8 ∙ 106 

 
(897 + 106 + 4 – 2 – 5)3 

 
23 ∙ 6 –  9 ∙ 58 + 7 + 4 – 10 

 
23 ∙ 4 ∙ 59 + 6 – 7 ∙ 8 ∙ 10 

 
29 ∙ (8 + 7 – 10)63 – 54 

 
26 ∙ 57 ∙ [8 ∙ (1 + 9) + 4 ∙ 30] 

 
5 ∙ 20 ∙ (1 + 3 ∙ 9 – 4 – 6 – 8)7 

 
(897 + 106 + 5 – 2 ∙ 4)3 

 
(64 – 59)8 ∙ 20 ∙ (3 – 1)7 

 
(510 + 4 – 2) ∙ (73 – 68)9 

 
[2 ∙ 10 ∙ (4 ∙ 5 + 6 + 7 + 8 + 9)]3 

 
(40 : 8 – 3)(62 + 1) : 7 ∙ 59 
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